Populärvetenskapliga sammanfattningar:
Lyft fram det nya och spännande
Många avhandlingar innehåller stoff som kan bli bra nyheter i såväl fackpress som dagspress, etermedier och webbmedier. Inte minst webbmedierna är intressanta för spridning av forskningsresultat, eftersom de är snabba, har en stor räckvidd och kan ge många ringar på vattnet.

Men eftersom avhandlingstexten är skriven för akademiskt bruk är det allmänintressanta stoffet ofta svåråtkomligt och svårbegripligt. För att nå utanför den trånga kretsen krävs en helt annan typ av presentation som utgår från den tilltänkte läsarens kunskapsnivå, motivation och tidspress.
Det gäller att kasta av sig det inomvetenskapliga oket. Här ska du inte briljera inför andra forskare utan skriva på vanlig svenska (eller engelska när det passar). Men att slå om till ett lättbegripligt språk är bara halva jobbet. Lika viktigt är att skala av ”kringsnacket” och lyfta fram det som är nytt och spännande. Du måste lyckas fånga läsarens intresse på de två-tre första raderna. Vetenskaplig bakgrund, material och metoder bör reduceras till ett minimum. 
Många journalister är liksom vanligt folk mest intresserade av vilka tillämpningar som kan komma ut av forskningsresultaten. Inom det medicinska området är det bra om man kan vinkla budskapet mot bot och behandling av sjukdomar (utan att lova för mycket). Statistik om incidens (men använd inte det ordet!) och liknande är alltid intressant, liksom samhällsanknytningar (sjukvårdsekonomi, sjukskrivningsproblematik etc).

Detta betyder dock inte att det bara är den kliniska forskningen som är intressant. Även grundforskningsprojekt kan vara hett stoff. Det gäller att leda sina fynd vidare mot framtida möjligheter, eller helt enkelt skriva en spännande story. Ett klassiskt exempel är beskrivningen av immunförsvaret som ett inbördeskrig.
Några knep:

Bildspråk, liknelser, jämförelser är ofta användbart. Matematiska storheter kan översättas med något mera gripbart t ex ”10 Terabyte, motsvarande 50 miljoner biblar”. Bildspråk är speciellt användbart för att förklara biologiska förlopp, t ex det här som handlar om Helicobacter pylori: ”En del i förklaringen är de proteiner som finns på bakteriens yta. Några fungerar som ankare som fäster i magens slemhinna”.
Undvik fackspråket så långt som möjligt. Om man måste använda speciella termer, förklara dem. Använd t ex en sjukdoms svenska namn om det är adekvat, t ex hellre njursvikt än njurinsufficiens. Däremot är t ex diabetes tillräckligt inarbetat.
Samma gäller förkortningar. Använd helst bara sådana som ingår i vanligt språkbruk. DNA är t ex gångbart, däremot ännu inte PCR.
Lagom längd: ca 2 000 tecken.
OBS!

· Skicka den populärvetenskapliga sammanfattningen i word (eller txt-format).

· Ange din avdelningstillhörighet

· Ange hela titeln på avhandlingen plus länk till LiU E-press om den är publicerad där.
